# 北京威卡威汽车零部件股份有限公司 关于变更公司名称、证券简称及完成工商登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 重要提示:

- 1、北京威卡威汽车零部件股份有限公司(以下简称"公司")中文名称由 "北京威卡威汽车零部件股份有限公司"变更为"北京峰璟汽车零部件股份有限 公司",英文名称由"Beijing WKW Automotive Parts Co., Ltd."变更为"Beijing Fengjing Automotive Parts Co., Ltd.";
- 2、公司中文证券简称由"京威股份"变更为"峰璟股份",英文证券简称由"JWGF"变更为"FJGF",启用时间为 2025 年 4 月 25 日。

## 一、公司变更名称、证券简称的说明

2025年4月18日,公司召开2024年年度股东会审议批准了2025年3月27日公司召开的第六届董事会第十六次会议《关于拟变更公司名称、证券简称的议案》,具体内容详见公司分别于2025年3月29日、2025年4月19日于指定信息披露媒体《证券日报》及巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的相关公告。

公司变更公司名称、证券简称,变更后公司主业不发生变化,公司证券代码 "002662"保持不变。具体变更如下:

变更事项	变更前	变更后
中文名称	北京威卡威汽车零部件股份有 限公司	北京峰璟汽车零部件股份有 限公司
英文名称	Beijing WKW Automotive Parts Co., Ltd.	Beijing Fengjing Automotive Parts Co., Ltd.
证券简称	京威股份	峰璟股份

英文证券简称 JWGF FJGF

### 二、完成工商变更登记情况

近日,公司在北京市通州区市场监督管理局完成了公司名称变更登记手续和《公司章程》的备案,取得北京市通州区市场监督管理局换发的《营业执照》, 具体内容如下:

- 1、名称: 北京峰璟汽车零部件股份有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91110000738241249C
- 3、类型: 股份有限公司(外商投资、上市)
- 4、法定代表人: 李璟瑜
- 5、注册资本: 人民币 150000 万元
- 6、成立日期: 2002年07月03日
- 7、住所:北京市通州区外郎营村北2号院35号楼4层101
- 8、经营范围:生产铝合金零部件及其它汽车零部件;开发铝合金零部件及其它汽车零部件;维修、销售自产产品;出租办公用房;货物进出口;技术进出口;代理进出口。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

#### 三、其他事项说明

本次公司变更公司名称、证券简称的申请已经深圳证券交易所审核无异议。自2025年4月25日起,公司中文证券简称由"京威股份"变更为"峰璟股份",英文证券简称由"JWGF"变更为"FJGF",公司证券代码"002662"保持不变。

#### 四、备查文件

- 1、《变更公司全称报备、变更证券简称申请书》;
- 2、北京峰璟汽车零部件股份有限公司《营业执照》。 特此公告。

北京威卡威汽车零部件股份有限公司董事会 2025年4月25日